Политика в области качества органа по валидации и верификации ТОО «Экологический центр инновации и реинжиниринга»

Орган по валидации в составе ТОО «Экологический центр инновации и реинжиниринга» предоставляет услуги по валидации и верификации парниковых газов, осуществляющих деятельность валидации и верификации, в соответствии с требованиями международного стандарта СТ РК ISO 14065.

Главная цель деятельности - OBB объективное, беспристрастное и независимое валидации и верификации парниковых газов. Стратегической задачей в области качества является стремление соответствовать всем действующим международным нормам в области валидации и верификации парниковых газов, а также стремление поддерживать высочайший уровень своей квалификации опираясь на международный опыт.

Наш путь к этому - повышение квалификации собственного персонала, совершенствование и внедрение новых методов валидации и верификации парниковых газов, создание необходимых условий для свободного доступа персонала на валидацию и верификацию парниковых газов, беспристрастное и объективно обоснованное проведение процедуры валидации и верификации парниковых газов соответствия согласно требованиям СТ РК ISO 14065 и нормативных документов по валидации и верификации парниковых газов.

Реализация Политики и целей в области качества достигается:

-организацией всей работы на основе требований стандарта СТ РК ISO 14065 и действующих нормативных документов Республики Казахстан в области валидации и верификации парниковых газов;

-осознанием ответственности за свои решения относительно утверждения, пересмотра, расширения и сокращения области применения валидации и верификации парниковых газов, выдачи, приостановки и аннулирования отчета по утверждению парниковых газов;

-установлением персональной ответственности в области обеспечения качества каждого персонала на своем рабочем месте;

- -независимостью и беспристрастностью по отношению к заявителям;
- -систематическим изучением требований рынка по валидации и верификации парниковых газов и постоянной работой по расширению спектра и уровня оказываемых услуг;
- систематическим обучением и повышением квалификации персонала OBB всех уровней;
- -объективным и беспристрастным рассмотрением жалоб и апелляций, возникающих в процессе валидации и верификации парниковых газов на протяжении всего цикла;
- -постоянным мониторингом качества процессов оказания услуг по валидации и верификации для обеспечения безупречности действий, своевременным принятием корректирующих и предупреждающих действий, направленных на постоянное соответствие требованиям стандарта СТ РК ISO 14065, и улучшение СМ;

Персонал ОВВ обязуются придерживаться Политики в области качества, гарантируют конфиденциальность и беспристрастность проводимой валидации и верификации парниковых газов и сопутствующих процедур. Руководство ОВВ берет на себя обязательство обеспечивать неукоснительное выполнение требований к ОВВ в соответствии с требованиями СТ РК ISO 14065 и достижение целей в области СМ ОВВ.

Персонал OBB ознакомлен с политикой в области качества, с документацией системы менеджмента и обязуется осуществлять свою деятельность согласно установленной политике и процедурам.

Генеральный директор
ТОО «Экологический центр
инновации и реинжиниринга»

«01» __08__ 2023 г.

ЖШС

Политика по обеспечению беспристрастности органа по валидации и верификации ТОО «Экологический центр инновации и реинжиниринга»

Понимая важность беспристрастности при проведении работ по валидации и верификации парниковых газов орган по валидации и верификации ТОО «Экологический центр инновации и реинжиниринга» (далее- OBB) заявляет:

OBB управляет конфликтами интересов и гарантирует объективность своих действий по валидации и верификации парниковых газов.

OBB определяет, анализирует и документирует возможные конфликты интересов, возникающие при проведении процедуры валидации и верификации парниковых газов, включая конфликты, вытекающие из его взаимоотношений.

OBB обязуется исключать любые виды деятельности, которые могут повлиять на независимость и беспристрастность деятельности.

OBB обязуется при поступлении информации о заявлениях любой Организации, оказывающей консультации, по поводу более простой, легкой, быстрой или более дешевой валидации и верификации парниковых газов в OBB предпринимать действия по корректированию подобных заявлений.

OBB не заявляет и не подразумевает, что валидация и верификация будет более простой, легкой, быстрой или менее дорогой при привлечении определенной организации по валидации и верификации парниковых газов.

OBB гарантирует, что персонал, имеющий фактический или потенциально возможный конфликт интересов, не будет привлекаться к участию в проведении валидации и верификации парниковых газов или другой деятельности по валидации и верификации парниковых газов конкретного Заказчика в течение двух лет после завершения услуги данного Заказчика.

OBB гарантирует, что не будет выполнять валидацию и верификацию утверждения по $\Pi\Gamma$ одного и того же проекта по $\Pi\Gamma$, если это только не допускается применяемой программой по $\Pi\Gamma$.

OBB гарантирует, что не будет выполнять валидацию и верификацию утверждения по $\Pi\Gamma$, если он предоставлял консультационные услуги по $\Pi\Gamma$.

OBB не передает право проведения валидации и верификации парниковых газов другим организациям (аутсорсинг).

OBB обязуется предпринимать ответные действия в отношении любых угроз для обеспечения беспристрастности, вытекающих из деятельности других лиц, органов или организаций.

OBB требует от персонала сообщать о ситуациях, которые могут вовлечь персонал или OBB в конфликт интересов, и использует данную информацию при определении угроз для обеспечения беспристрастности вследствие деятельности таких персонал или организаций, принявших их на работу, и не привлекает такой персонал, пока персонал не продемонстрируют отсутствие конфликта интересов.

Генеральный директор
ТОО «Экологический центр
инновации и реинжиниринга»

ТОО

«01» ____08__ 2023 г.

Зкологический центр
инновации и
реинжиниринга

ЖШС

Политика конфиденциальности органа по валидации и верификации ТОО «Экологический центр инновации и реинжиниринга»

При получении доступа к информации, необходимой для проведения эффективных мероприятий по валидации и верификации парниковых газов, ОВВ гарантирует, что конфиденциальность ее будет сохранена. Это осуществляется подписанием соглашения о конфиденциальности или включением требований о соблюдении конфиденциальности в основной договор на оказание услуг по валидации и верификации парниковых газов.

OBB добровольно принимает договорные обязательства по соблюдению конфиденциальности и отвечает за управление всей информацией, обозначенной ее собственником как "конфиденциальная", полученной или созданной во время мероприятий по валидации и верификации.

Мы обязуемся заранее сообщать заявителю о информации, которую мы используем, какую часть этой информации мы намереваемся сделать достоянием гласности, за исключением той информации, которую сам заявитель сделал общественным достоянием или которая согласована договорными обязательствами между заявителем и OBB.

В случае, когда ОВВ требуется в соответствии с законодательством или в соответствии с полномочиями, полученными согласно договорным обязательствам, раскрыть конфиденциальную информацию, заявитель или заинтересованное лицо будут в обязательном порядке уведомлены о предоставлении информации, если это не запрещено законами.

Информация о заявителе, полученная как из других источников, так и от самого заявителя, в ОВВ считается конфиденциальной по умолчанию и разглашению не подлежит.

Весь персонал ОВВ сохраняет конфиденциальность всей информации, полученной или созданной в ходе выполнения работ по валидации и верификации парниковых газов, кроме случаев, предусмотренных законодательством Республики Казахстан. Соблюдение персоналом конфиденциальности обеспечивается подписанием с каждым сотрудником, участвующим в валидации и верификации парниковых газов, соглашения о конфиденциальности.

OBB располагает и использует средства для обеспечения безопасности при работе с конфиденциальной информацией и объектами валидации и верификации парниковых газов.

Ответственность за соблюдение конфиденциальности лежит на Руководстве OBB, а также персонально на каждом из сотрудников. В случае неправомерных действий по использованию конфиденциальной информации OBB и персонал несут ответственность в соответствии с законами Республики Казахстан.

